

降温降水大风沙尘组团来袭,内蒙古再迎冷空气!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者5月7日从内蒙古气象局了解到,预计5月8~9日,在新一轮冷空气的影响下,内蒙古自西向东再迎降温天气,全区大部气温普降4~6℃,局地降温8℃以上。同时,全区大部降水上线,局地有中雨。内蒙古中西部大部及东部偏南地区风力强劲,局地还伴有沙尘天气。

随着冷空气的逐渐深入,8~9

日,内蒙古自西向东气温逐渐下降,大部地区气温下降4~6℃,西部偏东北和中部偏南地区气温下降6~8℃,局地气温下降8℃以上。预计9日全区大部气温下跌至14~18℃之间。

8日8时~9日8时,全区大部地区多云,阿拉善盟东部至锡林郭勒盟西部和东北部、赤峰市大部、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市大部有小雨或雨夹雪;其中,包头市东北

部、乌兰察布市北部部分地区、锡林郭勒盟东北部、赤峰市南部、通辽市东北部、兴安盟中部和东南部有中雨;中西部大部、东部偏南和偏西地区4~5级短时6~7级局地8级以上偏北风或偏南风,西部部分地区伴有沙尘天气;中西部大部和东南部偏西地区气温下降4~6℃,西部偏东北和中部偏南地区气温下降6~8℃,局地气温下降8℃以上。

9日8时~10日8时,内蒙古西部偏东南和中东部偏南地区多云,鄂尔多斯市东北部、包头市南部、呼和浩特市、乌兰察布市大部、锡林郭勒盟南部、赤峰市南部、通辽市南部有小雨,其中,锡林郭勒盟南部偏南、赤峰市南部偏南有中雨,其余地区晴间多云;西部偏东和中部地区4~5级短时6~7级局地8级以上偏北风;中东部偏南地区气温继续下降。

五一假期内蒙古跨区域人员流动量2359.99万人次

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,五一假期(5月1~5日),全区跨区域人员流动量累计2359.99万人次,同比上升9.45%。高速公路车流量峰值出现在5月1日达80.59万辆,创历史新高。

全区营业性运输累计发送旅客218.09万人次,同比上升2.10%。其中,铁路客运量累计152.93万人次,公路客运量累计26.84万人次,民航客运量累计38.32万人次。

全区高速公路车流总量累计358.13万辆,同比上升6.23%。其中,车流以客车为主,流量累计313.59万辆,占总车流量87.56%,同比上升8.16%;呼和浩特市、鄂尔多斯市、赤峰市、包头市共13个收费站出口流量日均过万。普通国省道断面交通量4035辆,同比上升3.86%,比2024年全年平均值上升34.19%。

内蒙古1.7万名脱贫人口生态护林员“持证上岗”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) 近期,自治区林业和草原工作总站为全区1.7万名脱贫人口生态护林员统一制发了巡护标识,要求上岗巡护时规范佩戴。这是自治区林草工作总站自2022年起第二次为脱贫人口生态护林员制发巡护标识,标识从使用细节到质量外观都进行了升级,包括一个标有护林员个人信息和巡护范围基本情况的护林员工作牌和一个印有“内蒙古生态护林员”字样的巡护袖标。根据工作要求,发现并制止各类破坏森林、草原、湿地、荒漠、野生动植物资源以及毁坏管护设施设备等违法违规行为时,护林员应在第一时间主动出示工作牌,规范开展工作的同时也主动接受社会各界和广大群众的监督。

生态护林员作为林草资源巡护“第一哨”,肩负着对管护区内的森林、草原、湿地、荒漠、野生动植物等资源进行日常巡护的重任。我区通过为脱贫人口生态护林员提供必要装备,进一步落实“持续提升生态护林员队伍建设作用发挥”的工作目标,重点关注加强日常监督管理、提升巡护工作实效,切实发挥脱贫人口生态护林员在我区林草资源保护中的关键作用,为守护祖国北疆生态安全屏障贡献坚实力量。

“逛街+淘岗”!呼和浩特夜市变身招聘现场

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 5月7日,记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,为促进民营经济健康、高质量发展,多渠道、多样化助力民营企业广纳贤才,呼和浩特市特举办“夜市不打烊,offer闪亮亮”——2025年民营企业专场招聘会。

本次活动旨在把招聘会开进夜市、商圈,用夜市“烟火气”为就业服务“聚人气”。通过线上、线下相结合的方式,探索“逛街+淘岗”的招聘模式,不断满足求职者和企业的就业服务需求,推动就业促进行动落地见效。

2025年民营企业专场招聘会活动时间:5月9日18:00~21:00;招聘会地点:王府井百货(中山西路)。服务对象:2025届高校毕业生及往届离校未就业高校毕业生;农民工、退役军人、就业困难人员、失业人员等;有用工需求的用人单位,特别是民营企业;其他有就业创业意愿的劳动者。



我与母校同庆生

5月7日,内蒙古鸿德文理学院迎来17岁生日,合唱、书法、趣味运动会、社团嘉年华等各类校园美育、体育活动开展得如火如荼。该学院充分挖掘校庆的文化价值,将其打造为立体化育人场景,让校庆成为凝聚校园精神、传递育人理念的生动课堂。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

◎速读

●近日,和林格尔新区保障性租赁住房建设项目(二期)顺利完成主体验收,标志着该项目建设取得重要阶段性成果,为后续的装饰装修及配套设施建设工程奠定了坚实基础。该项目是内蒙古自治区重点项目之一,共建设保障性租赁住房1005套,其中一期605套,二期400套。(高志华)

●5月7日,记者了解到,按照《交通运输部办公厅关于做好2024年度公路建设市场信用评价工作的通知》要求和相关信用评价规则,内蒙古自治区交通运输厅组织开展了全区公路工程设计、施工、监理企业和监理工程师信用评价工作,共有147家从业企业和367名从业人员参与了信用评价,其中,54家企业被评为AA级,占比36.7%;A级企业90家,B级企业3家;对8名从业人员进行了信用扣分。(郑慧英)